
 

 

Haderslev, den 22. marts 2022 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde  

Mandag, den 21. marts 2022 

Deltagere: Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: Carina Bock Møller, Bente Nielsen, Charlotte Juhl-

Nielsen, Anders Rasmussen, Helene Leerskov Rasmussen, Julie Barslev Dahl og Mette Jacobsen 

Skolens repræsentanter: Simon Mosekjær, Britt Ebbesen, Anders Ravn, Inge Christensen 

Afbud: Louise Prahl Bårris, Knud Riis og Johnny Erichsen  

 

Der er følgende dagsorden:Dagsorden/referat 

 

1. Velkomst v/ formand  

 Velkomst ved formand Carina. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

3. Godkendelse af referat 

Referat godkendt 

 

4. Økonomi 

1. Fremlæggelse af regnskab ved revisor Rasmus Ørskov  

Regnskabet blev gennemgået.  

Rasmus anbefaler en strategiplan, så man kan se, hvad de penge, der kommer fra det 

offentlige skal bruges på. Det er svært at lave noget, der er målbart, da meget af det, vi 

målsætter efter er bløde værdier.  

Regnskabet bærer præg af et lidt faldende elevtal og corona. Derudover er der blevet 

reduceret lidt ned på lærerkræfterne via bl.a. reduktion af specialundervisning. Samtidig er 

der blevet investeret i legeplads. 

Flot resultat, flot egenkapital, sund og solid skole.  

Fokus: Bogføringslov per 1. januar 2023: Alt bogføringsmateriale skal opbevares 

elektronisk. Den proces kan effektiviseres, hvilket vil frigøre noget tid til Susanne på 

kontoret. SM: Vi er så småt i gang. Der er bl.a. indkøbt nyt system.  

 

2. Budgetopfølgning pr. 1. marts  

Det ser rigtig fint ud med en positiv afvigelse på 241.000 kr..   

 

3. Skolepenge / SFO-betaling for skoleåret 2022-2023 

Skolepengene er ikke steget i 2 år. Forslag: stigning på 30 kroner månedligt. Vedtaget af 

bestyrelsen.  

 

5. Nyt fra skolen  

1. Elevsituation / medarbejdersituation / nyt fra lærerrådet 

Elever: 

Vi mangler 5 elever i kommende 1. kl., som bliver svære at hente. Derudover mister vi nogle 

elever i kommende 9. klasse, hvor det ikke ser ud til, at vi kan få fyldt op.  

 



 

Medarbejdere: 

Vi har ansat Annika Brun Hinrup, som tiltræder sin stilling pr. 1. april 2022.  

Orientering om diverse personaleanliggender og personalesager 

 

2. Undervisning  

Vi er tilbage til en normal hverdag efter corona. 

Fokuspunkter (morgensummetimer, linjer i 7.-8., 10. klasse) er stort set afrundet. 10. klasse 

arbejdes der videre med med henblik på at få det på plads inden 2023/2024 og linjer 

indføres fra næste skoleår.  

Udviklingsprojekt i 0. klasse.  Man ønsker at få de to klasser nogenlunde strømlinet, så der 

er samme tilgang i forhold til undervisning og trivsel. 

 

 

6. Bring Your Own Device for 4. klassetrin fra august 2022 

Ønske fra lærerne. Vedtaget af bestyrelsen. 

 

7. Generalforsamlingen 

1. Dirigent 

Flemming Andersen har sagt ja og kan vælges. 

 

2. Interesserede bestyrelsesmedlemmer 

5 interesserede indtil videre. De laver hver især et skriv. 

 

3. Tilsynsførende 

Berit Søndergaard Larsen har sagt ja og kan vælges. 

 

8. Eventuelt - åbent for tilføjelser 

1. Ukrainske elever 

Det blev drøftet, hvorvidt vi som skole skal modtage ukrainske flygtninge. Der er ikke 

umiddelbart opbakning til, at vi kan modtage nogen, der skal indgå i den daglige 

undervisning, men vi vil rigtig gerne gøre noget for at hjælpe. Det er svært lige nu at 

vurdere, hvad der er det rigtige at gøre, og hvad der er behov for. Forslag om at lave 

legedag - evt. tage enkelte klasser med ud og mødes med dem og forsøge at give dem en god 

dag. Evt. de klasser, der har elever af ukrainsk afstamning. Forslag om at spørge eleverne, 

om de har gode idéer.  Forslag om at holde skolen åben, så de kan besøge den.  Britt 

foreslår, at vi henvender os til kommunen og siger, at vi gerne vil hjælpe, når de har et 

overblik over, hvordan vi bedst kan hjælpe.  

 

2. Anders 

Forespørger om konkret sag i en klasse. Simon fortæller om den proces, der er i gang. 

Forældre bedes kontakte Simon. 

 

3. Simon 

Ønske om at dispenserer fra klassekvotienten i nuværende 4. / kommende 5. klasse. for en 

søskende. Klasselærerne er spurgt og har sagt ja. Bestyrelsen godkender dispensationen.  

 

Referent: Inge Brandt Christensen 

  

Mødedatoer for kommende skoleår 2021-2022: 

20.04.22 – 17.00-19.00, generalforsamling samt konstitueringsmøde 

16.05.22 – 18.30-21.00 

 

 


